2. BtE  BUERICH T 5EZICDVWT

[ 14 BHEETOERANE D EBAICBIULVVWERWVETH, (1 DFER)

FEBICESRS I OPESBI IDEEHE A JIL—TT 66.6%.C JIL—TT 69.3%Tholc
DIZTHU.B TI—TT 62.9% & DT IV—FICHUARBESRYU Uz, [HFEYEDIRORWN L TF o7
<EDROBVWIDEEHE BITIN—TEE 9~10%EETLI,

B = [

FERIC Ay 55 HFY Foz<
Z3/5 €3/85 (AF-2~\Al 53BN 53BN
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

88 1.1 n=624

B =—-=292 BV =—=—=—————— 781 =—————8.0: 1.1 n=377

7.0 2.0 n=401

[ 15 BRI OERICISEAIBBRMEEIZRLZL TV D ERBUVETH . (1 DER)

ERICZEDRS L. OVESES IDEEHE. £ETDIIN—TT 68~69%EBEERVUK L. [HFY
EO3BDBVLTELEIBRDRVNIDEEHE. B IIN—TT11.2%. CII—TT12.9% THh ol
DITHU A TIV—T T 9.3% & MDD T I —TCEERIELRDOTNET,

[
[

JEBIC PR EE5EE HFEY Fofe<
Z5/85 Z3/85 (AFZ~JA ZO BN ZO BN
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A = 24.7 43 8 =mF—————— 22.3 T-7-FE6 n=624
B 9.3 =EB° n=377
C 10.7 =2 n=401

26



16 BANFERITDE HRLEDEFREENCBEDERVNETH, (1 DFER)

BINW=TEE NTEESEEVARVIEERUVEADREE L 37~39%REERURU,

&= = [

RIS PR EE5&% HFEY Foi<
Z585 Z2385 [AV-#~\A E5EDIL 500
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A 26.4 —=90=  n=621
=
B 21.6 E 10.7 = n=375
C 516.3% TR ——————ae————— 27.6 === n=395

17 MBI N TERATCET SWREHVETH. (1 DFEIR)

ETDTIN—TT. 6 EREDANENREEETIRRERVIEBRUTCVWET Kz FTII—T
E6.25~28%EEOANMN THEELETIIIZ -3V BRA. B, BOERY N TOREE) D
ENHBIEEFELTNET,

= =

tE=TETS BE4EETIZIaAZr—3y BARCETD ZDAth
WENHD GERA. B BNV S TOREE) = ECZN A
DEENHD
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4.0 n=619

n=373

n=387

* [ZD1 DA
BZEIMBDCENKLHD,
BUPIRNINETET DERNHD,
FIEDEINEICED > T\ D726, BENICHEEN D D,

27



18 BANSDEAENFNDCEICOVTESRBVETH . (1 D:FR)

BINWN=TEE TEESEEVARNIEZIRUVEAD 40%BE TUTZ, Rz [FEBICIFELLL TP
YHEIVWIDEEE. BIIN—TEE 40%EETUR,

— I [

JERIC o0 EE5&% HEY Fo7z<

7L #FELL WZAL 7L< #7EL <AL
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A 13.3 E n=624
B N3=—————149 Z h=375
C 13.7 E n=394

6 19 HB7z IR DERALICENS VDO TVSERVET D, (1 DEFER)

BIN—TEE NHRUBEDOTULVERW L TR 272<EN>TLRWIDEETH 67~T70%TUTz,

B [ [ ]

JEEIC bkl EE5&% HFEY Fo7=<
BEHhoTW3 BEHhoTWS VR0 B> TLVEW B> TLVR
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A 1.8 % B ———Tr—— 38.1 =——o——— n=625

B 24 % e — 64— 36.1 V =t ——+ n=377
. — T
C 55==169 2P E—— 36.6 =30 ——— n=396

28



[ 20 Hld BEIERENICRVEIRZER O VLTS LD SEBARZEE TRLTLEEW
ERVETH. (1 DEER)

BINW—TEE FREICEIRI L PR ESIRI INEFH 50% IR ERUE LT,

— B [

IEEIC X L5 HEY Fo72<
73585 7385 WEAL F3EDARN Z3EDAL
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A n=624
B n=377
C n=396

[ 21 HREHT (SRt U TANH D ERBVETH . (1 DFER)

MFEBICZEIRI L PR ESIRIIZZRUVEADEEN A JIV—TT49.9%.B JIL—TT
49.0%ERVEULED. C TIL—TT 46.4%E DT IV —TITEERESRYU XU [HEUZESED
BV TER2LEIRDBRVIDEEHE A JIL—TT 21.5%.B JIL—TT 23.7%.C JIL—TT
26.6%EFUR LTz,

EH [

JERIC X0 E55:% HEY Fo7<
585 385 WNE AR F3EDHN 5B RN
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A 17.9 3.6 n=619
B 20.5 = n=376
C E 22.8 3.8 N=395

[ (

29



i 22 EHEDED L S B R b BARIC—FEFT CHDERBVETN, (1 DEIR)

ETOITIN—TT TBRIZBERUVZANRESEL TO0% U EERY KU,

= = [ E

B XAt B-RHERRE HIFDI AL ZOfth FFICZR

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2.7

T==————————— s 3%} % 5:9 9.E % 8.2 % n=595

————————————————— —— =

2.2

B 9 -73=-38 95= =368
1.6

C _ 79.5 = 35 1¢27 g s 4 % n=371

* 2D DA

HOEH ST ILEANRL, TN—YRIREDL I+ —DFEICEULHD R,
PX—U3VDHE/ERDRIE,

30



[ 23 MHE 2 EAN D A ICHEND UV (RZFZREARLEWV) EBS BHRRYMEENTI M, (LD
TEER)

ECOTIN—TT TRBLUINZEEZ < ORWT, THLFT L TTSRRIBIDIEE RW E Uz,

1 AL 12 HUHIERE A B
2 ¥ 13 BROHK
3 14 #LeR
4 HERRALILDBEKE 15 BEERBEREE
5 SHUHMIFLDTEE 16 WARDH
6 =gl 17 SFRVAE
7 OA—H—IN—0- TV 18 BWEIFOIIRXNIT
8 HHBEDMEEER 19 BR
9 fEBXLUNE 20 FOfth
10 ENRE 21 HFTn
11 EOREELEGUNKIE
A B C
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
1 == 68% ——= 1 == 66% —== 1 == 5% ==
2 jzo/ 2 izo/ 2 ge%
3 7% 3 10% 3 fs%
4 10% 4 - 14% 4 - 10%
5 E% 5 =33% 5 Eﬁ%
6 ET)% 6 5% 6 9%
7 _13% 7 _13% 7 _11%
8 i‘ 8 ﬁ 8 %‘i
9 t19% 9 Z17% 9 Z16%
10 ET 10 '=T' 10 T
11 %41%% 11 §37%§ 11 =38%
12 S20% 12 S58% 12 8%
— = =
13 5_10% 13 Eﬁ% 13 Ej%
14 —s57% 14 —os0% 14 —=—s53%
15 10% 15 10% 15 - 7%
16 29 16 3% 16 1%
17 43% 17 48% 17 46%
18 “18% 18 - 19% 18 - 16%
19 @ 19 559 19 @
20 £ 49 205 6% 20 4%
21 S 21 E5o 21 5w
B n=630 B n=377 B n=411

31



* [ Z DAt D
A—TUH—F UL

EREE] RDKEEE AW
R Bt

BEEHE AN Y

AL,

BX

ERNAL

EDGRES—DOTHD,
KALEEWLWD, HTTHTETDIGEFANRL

[

32



B 24 BB ZNDAICEEMDH UL VW (FEEIFRERALEZLV) EBS EL -BHARIEEENTITH,
(LW<DTEEIR)

ETCDTIN—TT ZFRDY IEZBRUZADRES S ORVT [HUDKIEDKIT 1D S EIEN
TWET, 3 FRICZERINEZDIEL A-C JIL—TTHRZILMBUAE DY I TUIZR. B JIL—TT
[(FMRFRILILRAE 1EBYRU,

1 ZRFEDY 10 IITTHELKR

2 BlFE3vilvz 11 BrsAROWMTE

3 FROFRY 12 EEEDY

4 BEOHE 13 KZTHEHFDY

5 BoERvEovw 14 #HZIEFEDY

6 BELLFES 15 B5NEGEMES in &8
7 EEOAFZE 16  BHUHKIEDKE

8 MHILHMMYUKNEDY 17 Zois

9  HHHEFTDOY 18 HTeW

A B C

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

H

1 E=13%—— 1 70% 1 66% ———
2 ja/ 2 j0/ 2 :5/
3 19% 3 1% 3 1%
4 ~12% 4 13% 4 10%
5 ja/ 5 j/ 5 :7/
6 §_2'7%§ 6 %31%5 6 =27%=
7 E% 7 E/ 7 Eu%
8 233%52 8 =30%= 8 =33%=
9 €3% 9 ,§=% 9 3%
10 Sv7% 10 21% 10 7%
11 v 11 S5a% 11 E3a%
122 122 12 £18%
13@ 13:=23%: 13227%
14 -12% 14 - 13% 14 = 14%
15 - 18% 15 - 21% 15 -19%
16 64% 16 65% 16 65%
17 1% 17 1% 17 0%
18 ~ 8% 18 - 11% 18 - 9%
n=630 n=377 n=411

33



* [ZDAb DA
HUNKEFE&ELZE EQOBEHHEHAFR
[F72505 X

i 25 BEKICEHESNSILCER DOV ICT2RIENRHYTT N (1 D:ER)

ECOITN—TT BFTINTELTLTTERIATIEBRUZADEEN 64~ 66 %R E . £
BKD 350 21BEERYEUE,

B =

[

BEF< &<F7< EIA< [EFFHEN ForelERL
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 20% 100%
A 24.4 =101=  n=624
B 27.2 % 8.7 % n=379
c 26.6 E75E n=398

|".

i 25-A(E 25 T BFT LT ERICIT<ZERUER)
EDLSBRENTITEXRTH . (1 DFER)

ETCOITN—TT IRBT AN &EELBURU Tz B.CTI—T T EEREDVIN 11
~13%REE THO1zDICH U A TIV—TTld 6.5% & DT IL— T ICHEARER<LBY E Uz,

B =

[

=

2TF—ITDEL MET—X {EHi=hE fFREDY ZDfthitiE ZOA
TRELTED ]
T UR—UBE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
= ————————— —— |
B 112 =—"——1233———63: n=223
C 13.2 = >37 91= n=219

34



* [ ZDIDH
&85
HE - EEDTZH,
FOROAESRNDD,

i 25-B(E 25 T FEVAR T2 SENRVEERUIZA)
INRVWERIFEDE S B ETIN, (1 D:ER)

ETDTIN—TT [BIXDHDEUVH VI ERIRUEADPREZL £EEDF DU LEBRY KU,
K TKIEROUDIEZMS BN 2] TWORET DS HEH o7z | EERUZADGEHE. B
TIW—TT7.5%. CTIIN—TT4.6%THOZDIHU. A TIL—TTIE10.1% & DT IV—TFICLE
RE<BYFEUz,

BkDH D fhDAEE KIEFOUDZE®E WDEETDDH T<FELRZN Z0fth
UM BEGOTWD mMomm-oTz SR o7=
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A o= D44 5554 4.6 F=F % 9.7 % n=217
1.5
P ———————————————— e —
B ="/ 571—F —\— Y 73— —"—— 18.8 CESEenE: ——=tme—— n=133
2.3 2.3
C———»— > % 273 EE 18.0 == n=133
s == = == E—

* FEDMIDHI
ABNRDUBZ LRVLDS,
ADEZLEFDBMNEF R,
BIFFHEEN TV 2D SIEFERDBRERU TRAEZIFICB 72126,

35



[ 26 HREBRATER LR AFRICIT o 7TeC ERBUETH. (1 DFER)

ETCDITIN—TT (5B 1EERUEAD 3 90 1 BE [RVWIEZERUEZED 3 50 2 BEERY

FUTz,

0%

B [

»3 BN
20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Zﬁm‘]E" 70.7 n=621
30.3 pe——————————— n=379
b F———————————————————— n=400

[ 27 #EAEBREIER Y SRR A EARRT DERSEIC T+ R FEIZRIEL TV S EBVETH. (1 DFER)

ETCDITN—TT HFEDDANRTEESEEVNZ RV IEBIRUTVET, Tz [HFRYESIBDORR
W TE27e<ESRDBRVINDEEHE. B-C JIL—TT 25%FETH DL A TIL—TTIE

19.6% & DT I —TICLEANE<SRWERUTZ,

B | [

JEBIC o rE50E HEY Fo7<
2585 2585 WAL Z3BOAEL Z3BhRL
10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
52— 44 n=612
= === s
20.6 =0 n=369
28 —=1216 e 19.5 T547 =389

36



[ 28 HFEBRATERCEAFAIC DWW, CERENCEVRUESHA TLIESV. (BERER)

UTDEIRTBREREXU,
BCEAMTH D EERHS B o1,
Bizfz7s\\,
AUDSVFRZNH D,
BNEICHRZER O CTE5ABREBVYHFASICTIARE,
BREARE<TIRE ERAFRELTONIPTIARE,
BNEAFRE LU TR T DRENT 2
BNEAFTE U TOMBEZRTZL TR,
BLERARNEL,
TEHZEFTTRLUTIEUL,
BRI CHEREEZEULHUTIELL,
EXRFENEVBRAITEVWINTESLHFLTIBNETEL D726, FERIIBRKT
RAPUNBZ RN EICEDTURD,
MRRREIL ERRITNRE,
BETRHIBNAEICEDNVOTVRAFREIARE O—5)—DILFRY BEEGOHERSGE,
T2RCEDEVDTHHSR,

fE 29 R DECIREDERYHAC DWW T IEREL TWLWETH (1 DEFER)

BIN—TEE TEESTERWIEBERUZAD 61%ZETURZ.A FIV—T Tl [FERITHRE L.
MOWiEE 1 ZERUZADEEFH 29.0% &Y B-C I —TLUEETFESBLOTVET,

k -

I o £55E8 XD o<

i T WZZRLN TR THL R TR
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A 36 25.4 . 61.3 83 1.5 n=615
B 43— 22.7 = 61.5 102=13 =374
C 18 24.3 60.9 oo— n=391

37



B 30 —BMVELEGREMEIC DOV T HEZISEVEDIEENTITH,, (1 D:EIR)

ETDTN—TTIBRER REDRE. TNICETIREINRIVMNDAREZRVTIEHbE U
TO1VITFER (AR U BARARDER S E) INSE<EEINEUIz. —AT.B-C JIL—TTl&
RUBREARVEDFTRIN 3 FHB(C FJIN—TTIIERT 2 HE) ICZWHEREBURULEN ATV
—J T TERAEE AN TV IR—LR=IRE)DREIDIFIN, FUNBBEEEZSNTLEK
ER

=

BARER- RBYRE, BADSD Bt LTO EIRFAS IR Ztth

SEDRE. ARVIDFE BERBEDOZFAN 1V IS8 [ IKUTLY, ]

FNICETS DR B R—LR—=IRE

FREIRVL RARDERRE (OFHES
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A =E=———1426 =—— 14.4 % 2.0 22.9 =323 n=589

s ———————————— —==—=—— 1771 23.3 = 13.6 == 4.2 n=360

C =————— 4338 == 20.3 =122=22 n=370

i 31 R OBRNZEREI T EHICTHELERS CEXATID . (HEER)

UTDEIBRTBREIRET XU,

(BNt LTIV I SEHICEET &)
- EDER (FFICELE) DEDHHERAIN R,
FEECHIDEEISER,
BFRaNMEETIICEENS T BEIFENRVzH HSUNVRVDY, EEBEN S DTz HERIFNE,
BNEBEITDIEA VTS0, BRAETDERINE,

(L3R RERFAEICEIT D L]

B DRMBENMEVD T, B BBE®, SRERHREEHB AL TIR Y NEFEZERL. 2> T
E53FONTZEED,
Byt U TORBRENT D,

38



{Eﬁa‘zéﬁﬁﬁﬁl;%ﬂﬁﬁ_t]

S)—AIFDARIITIFRLS KAZEI—TVREUZARIMCT =093y TR EDEHR
(15'] INIRXARDARIR, v XFHN I T —RRE),
FoBStE MEEZTTEIE S,
EEEEREND DEE, BEERENEZD5TE. RBIE. LV EHEES M CHEULHDIRRTRERE
WHNIELL,
ZRACKIFE TR Z SN BNEN B EZE OGP < BABISENTUER> TS ITAT
FEZEFO>TEDADIGDTE,
—F BV TER CEDL DG TV /N—OM SR
&R E | BARZEHRD S BEREDEH,
BUISHEDRHOO—RY TOIERK. TEHEDER. RNIRDTTE., (RERT (N FEH) DERE
BEOBNEREENTDEIEEDRANDIE, TIVAREHFUWEAEREES,
FHEATDEEDHDIZAN—DTELNILRL,

[(BYCDFREROAMME. NEMICRATDI L]
ARG O U TEAERY LIFIUENSGD,
ETDRMENREN TN TLVR, ECZERTRULLDD, DNENEMRSIES T R1 U MERD T,
fthDihg e ZRMETEZEDNH D E L),
ETTEPOITLVBRAYRIETIFRL RIS, HRIC—DOUNMBEWEDZEEZ TRULL,
AZEXDEEICTDIDOH . RHDENK,
BN ERBIEDIHNEREERLUR,
FFICHTICERE D E E [EBDE,
BNEFRKBIEDOE HREIOS IMIVADFITHNESDLTHSICUTIELL,

39



i 32 5% @RI 2N SENENEZ S EICDOVTESBUVETH. (1 DFER)

ETDTI—TT IFFREICHFRLL L MFEULWV L TORIFEULW I EERUZADEEHE 7T0%RZET
UTzo KTz MORFRU<SRVN L FERULBWN ) BEEICHFERUL<RW I EBRUEADEEHE &7 )b—
TEE 8%EE TUTZ,

(@]

0

N

IEHIC #FELL X% EE5E% X% FELR JEBIC
IFELL IFELL WRRRLY FELARLY FELR
10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
= 40— 305 = 225 255
E——— 31.7 24.5 22.7 h=379
e — 34.5 24.3 22.3 n=400

(33 Z5B5EAW. CERICOVWTHATLEZSL,, (BEHER)

UTDEIRTBREIRE XU,

(BINBEMEADCEICRIATRIRR]

BHENEADCEICLY HANER I IRADEZ  SENVRETCRDEEB D,
BNEZEU CEBIADEEENMEZ AOBIMARF TE S,
HotARE DR Do

HIBERDVETELIC BN FDEIMMNESTIR SR,

BREBUTHOBAZLA D ENTENL D FEIMEORERRICIRIIDEBNONDS,

(BINBEMMER D CEICHINRIRR]

ZLOBABICERTESVZVWERSI—AT JIDRMETRENSHKEL TS,
BRENMEZASE TR NED DRV &2 RE. BEEHECIIDRMETENERD
CENBEIND,

B DAICIFENBZEHDEICERLN, FHEIOT VNIV ADEEREEERITDE  BNEE
ERUIZ<ELY,

40



[BNENEZ 2 EICBENRIER]

- BAENEZDEICLDITIRAEENUNEDN., VAT REAICXT T DERETHDEN,
BNBENIBR D EREERENRIT D,
NT—DBVENENRD & ERRENEILT S (B LEHEECIIRNG),
FEROOF MV ADERE T DETIFEICICITITHRV UL BERITRTRUL R,
FEROOF IMIIVADRETDETIE bFRVENEZZEDLTTR,
ETICIEREEN O CEHRICLERTERANZ<E O TS, SOV OIBARZETFTHICENKUITH
V) BABELVE CNHSFUEFEITICR T, ZUTR<FEATINS AZEWBLZL),

i 34 BOEEDIBIICEY SRDZEDNSH ENKSWVWECYZSEEBVETH (ENEN 1 DFER)

=

FERIC Bay EE5EE HFY Fof<
BIVESRE BIWVESRE WRRL BIUESREE BIVESRE
B> B3 B B

ORFCEEDFETDBIRFICLY, EERENR(ETD

FERICECYEIRERD I TOVRIVESITZERD IEZERUVEZADEEIEX. B IIL—TT52.6%.
C JI—TT 54.0%THoDICHHU. A TIL—TTIE 49.0% & DT IV—TFICHEANEL Y FRL
=

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%  100%

A E89= 40.1 28.1 19.8 31 n=616
B E104= 42.2 7 26.7 19.3 1.3  n=374
ol —==— 44.6 28.1 170 — 1.0 n=395

41



B | ]

EE5&E HFEY FoR<

FERIC Biay
BIUZESEE BIWESRE WRIRLY BIUESEE BIUZESE
B> B> Bnn RO

OiIERRE, EM . ISERNMBES NS

MFEBICERIVESZERD L TPOORIVESIRERD IZERULZADEEIE. B-C I —TT
58.0%TH2=DITH U A TIL—T Tl 63.1% & DT I —TICHERELRYE Uz,

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A =119 .l = EV 7 8.5 7 11?3 n=613

QEHMEICLY  FELBHPRENRETSD

ETCDITIN=TT NEESEEVARBRVIEBRUVEADNREZ < 41~ 44%BETUR. 2. T3F
BICRIYZSREEBI L ORIV ESIRERS 1Z#RUEADEGEHE. BIII—TT28.2%. CT
W—TT 27.0%THO1=2DICH U A TIV—TTld 23.5% & DT IV—TFICHERESRURUT,

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
s ——————————-———————————— 28.6 4 n=615
B 6——23.6=——— e——————— 26.8 = 4.0 n=373

29.3 n=393

bl

42



B ] [

FERIC Biay EE5&E HFEY FoR<
BIWESRE BIWESRE VR0 BIUESEE BIUZESE
B> B> Bnn RO

@i T BEEYICDBND

2THDIIV—TT TEBISRIVESRERS 1. ORRIVESRRERS IZBRULEADEETN 53
~B55%BETCUI. £ . [EE5EE VIRV EZBIRU AL 36 ~39%FEETLU.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A =122 = 2 ——————=——r—————— 36.3 E 6 5 2 4 n=614
B %5__?5 42.9 RRE———— 973.0 n=371
C

g 7.7 10 n=391

OFEEIC LY EERYBAERNMRF - #EAIND

ETCDTIV—TT FRICRECYESILERS L ORRIVESLERS IZEFRUIZADEEH 56~
59% R CTUT, Rz [EE5EEVAR WV ZEERUE AL 33~35%EETU,

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
A n=615
B n=371
C = 6.5 = 52 =F—— ——————— 3726 g 7.8 0 8 n=387

43



i
1 [l

FERIC Biay
BIUZESEE BIYUZESEE
B> B>

EE5&E HFEY FoR<
WRIRLY BIUESEE BIUZESE
Bnn RO

[

@&y ebic LY Ml LR TS

ETDITIN=TT NEESEENZRRVEEIRUVAD 49~53% IR EHFNELHILL, Tz,
MIERISRIYESIRERD L ORIV ESLERD IEBRUZADEEHE A JIL—TT 25.6%.
C JI—TT 23.7%TH2>DICHUL. B FIL—TTIE 29.8% & DT I —TITLEAEGLRYUERL

zo
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
=== 4198 ————— 20.6 4.1 n=613
e v =
B 4-6 2 ee=r—— ) =D—=—— 19.0 =l n=373
C BV GEmeR————— 19.6 = n=392

QOZHDHEREIC LY EEENENMUISEFOEMNEET S

ETOTIN—TT IFREICRIVESILLERD L ORIV EI L ERD 1ZERULEADEETN 88

~92%REREE . 2HEDK 9 FlESHELT,

0% 10% 20% 30% 40%
A 46.7
B =E==———————460
C ===—=—=—=—1480

50% 60% 70% 80% 90% 100%
1.1
417 = 7.1 E 3_4E/ n=621
0.5
457 =——— ——"-6.1 1.6/ n=374
0.3
= = == 2.3/ n=398

44



B ] [

|
FEEIC »

» EE5&E HFEY FoR<
BIWESRE BIYUESE VR0 BIUESEE BIUZESE
B> B> Bnn RO

@175 (ERE - fEsR) NERFIND

FERICECVESIRERD | ORIV ESTZERD IEZERUVEADEEE. B JI—TT 61.7%.
CIIN—TT58.1%THo=DITKU.A TIL—TTIL 63.7%&. DT IL—TICHERELBY E Uz,

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
= 13.3 = 0 ——————————" 28.0 E¥ 6.2 2,1 n=615
B 10.5 = 51.2 27.8 E 9.7 0.8 n=371
C E89= 492=——————— 305—————— 91 23 n=394

OTRESHEDESHEICLY AZHEETD

BERISRIVESZERI L ORIV ESIRERD 1E@RUEADGEHE. B JIL—T7T 50.0%.
CIN—TT48.6%THO=DICHHU.A TIV—TTlE 43.1% & DT IL—TICHEAREL B E Uz,

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

— 156 23  n=616

10.9 = 0.5 n=395

45



= o

FERIC Biay EE5&E HFEY FoR<
BIWESRE BIWESRE WRIRLY BIUESEE BIWUESRE
B> B> Bhn RO

OAB- ALEETRAMEE SN D

MFEBICRIVESRERD L ORIV ESZERD IEBRUZADEEHE. B JIL—T T 55.7%.
C JI—TT 52.3%TH2DICHU. A TIL—TTIK 57.8% & MDTI—TICUAELRUFRL

fzo
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A SSoz= 47.6 35.4 57 = n=616
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2l ——— 45.5 36.9 6.1 & n=374
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C i56: 46.7 40.8 64/  n=392

i 35 BEEIMEZ D& TIMENMU GRIBABIETIEVSBENHUEITN ESBVETH,. (B

HER)
[(BETHERSIEVWSTER] 199 #(#9 32%)
[BIELRVNERSEVWSTER] 32 #(# 5%)

[BEfFHRCER - CIRR] 381 4 (%1 62%)
BRANRVIREDBRAEBEEBIC. ERICEVEF OH CHICEEREVL T HBAETDYTS
—BEREEHNIERLDTIFRVD,
EENSTITHENTVDE BABRMETCTCERBRZLHFUYRU BV ERONDD T, EICT
SORVRIEEHIFCE S/ B0 IIFERIMUONMFELTRUL,
B L TLONUXRZITV. N\—REEZ NIETETNIEFEBLT D EFRBZR RV UZRD[EHNY
EZ COWTIERISEFRVD T, £ (ITEIL TENICH T DRISKEZEZ AL
BN SBOSNLIRAZE, LoN W EEREEICOEIEWRETE 2 (BAEOVT—FHICET,
JIFEEBEYRAIEIC BYSEERE T 2. N UTA 7 CR\VERESVCEEEE(CKET D),
JIMBATUEDDIFMEAN SN ERD T BABENSVWFHRICTIFEDREZ TDRED
XFEREITD,
OXRT7—I3UEFEEMUT RE. BNZE#R(ET B,

46



JZIRA9TRUERFIZEDLD,
BUWCHBEDHREY, CHZEHEIERVWIXRETDIHE . OB EDT7AT 7 RETHE
TE3,

i 36 BLEIMER D& MBDIRDVWABEEUTREENMEZ S EVWSIERENHYEITN ESBVE

Ih. (BEER)
(BABERSIEVWSTRR] 121 #4(# 21%)
(ERRVNERSEVWSTER] 176 #(#730%)
[(BEARNRICRR - CRXE] 242 +(#942%)
+ BIOAOBBRSHEARZRRV REDE R CIIAOBEHIRVEFHKIVWN S BEE
ZIENT CEICEERK.

WREBATARICIEZERNRUS S BEEHPABINE ZEECEER TOREICEELD
DTIF7ELD,

BEEDIBANL B REZZRFOADIER BTOJEML - REIC DN D ERS,

B TR KEBIANEZINIE AOGBZ D ERS,

FDANEKRIED AFATNDADNEUSIRDANIE DUTDOANEADSADTIBERD,
BRI THARERLUTV<KDIFEUWE RS BHICHEAND L LIS BEEZEY
F(EISEFNELEAFERDLIO) CEICFERLUT MREEPLTLWKARETERD,
BEEBMEA THEEC TN GVWER D RE7 N —MMIFATWSH THDFTY HUE DL
FWHUTEMERGAAN S FEMBERVeHREE TS TEERTSNEL,
BEEZENUCRAC LY REFATLSEBITROZEEEZEZTRULLY,

e CHREREREEZIEVI CCICRHZRUD. 585U TV D ADTZHDHEREIE L. £
ROmMERZ LIF3CET BEEZEYT CEEZ X TRULY,

ERDREL HISDEFEDEFEZEE S,
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